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Název práce: 

Finančná analýza spoločnosti Telefónica O2 Czech Republic, a.s. 

Cíl práce: 

Zhodnocení ekonomické výkonosti a finančních výsledků společnosti Telefónica za 

posledních 10 let, porovnání s ostatními telekomunikačními operátory působícími na českém 

trhu. Zhodnocení aktuálního dění ve společnosti a prognóza blízké budoucnosti. 

Kritéria hodnocení práce: 

A. Pravopis 

Nehodnoceno (psáno ve slovenštině) 

 

B. Formální náležitosti 

V pořádku, bez překlepů 

 

C. Práce s literaturou 

Citace řádně označeny. Relativně omezený výběr literatury, v podstatě jsou 

vyjmenovány publikace používané v rámci výuky na VŠE, chybí cizojazyčná 

literatura (s výjimkou dvou článků z Internetu). 

 

D. Stylistická úroveň, věcné chyby 

Odpovídá běžné úrovni diplomových prací.  

Na str. 26 a 51 je zaměněno majortiní za minoritní (akcionář Telefónica S.A.) 

Výplata dividendy může být dle platné legislativy provedena pouze z nerozděleného 

zisku nikoli ze základního jmění ( terminologická nepřesnost na str. 27 a 31). 

 

E. Logická stavba práce 

Logickým návaznostem kapitol celkem nelze nic vytknout. Nejprve jsou pojednány 

metody finanční analýzy a představeny způsoby výpočtu jednotlivých ukazatelů, 

následuje jejich aplikace na konkrétní finanční výkazy. Rozbor je doplněn o srovnání 

s ostatními telekomunikačními operátory. 

 

F. Originální prvky 

Poměrně zajímavé poznatky lze nalézt v kapitole 6, kde je provedeno srovnání 

jednotlivých telekomunikačních operátorů. Každý z nich totiž zvolil jiné formy 

financování aktivit, kladl důraz na jiné tržní segmenty a odlišná je i struktura nákladů. 

Proto je zajímavé jejich porovnání na základě relativních finančních ukazatelů. 

 

 



G. Schopnost interpretovat dosažené výsledky a vyvozovat z nich závěry 

Samotná finanční analýza společnosti Telefónica je provedena dosazením do vzorců a 

krátkou interpretací. Rozbor výsledku analýzy ukazatele je proveden poměrně stručně. 

To na jedné straně prospívá přehlednosti a čtivosti práce, nicméně bylo by vhodné se u 

některých výsledků více podívat do hloubky na skutečné příčiny a odpovědět na 

otázku, jaké skutečné události se za hodnotou ukazatele skrývají. 

H. Stupeň splnění cíle práce 

Cíl podrobněji analyzovat výsledky hospodaření společnosti Telefónica byl splněn. 

 

I. Využitelnost výsledků práce v praxi či v teorii 

Diplomová práce podává prvotní finanční rozbor společnosti. Pro praktické využití 

např. pro ocenění akcií by bylo třeba hlubšího rozboru. 

Otázky k obhajobě: 

1. Proč u společnosti Telefónica došlo v roce 2003 ke ztrátě (bylo to způsobeno 

jednorázovou účetní operací)? Měla tato operace vliv i na budoucí výsledky 

společnosti? 

2. Který z telekomunikačních operátorů ve sledovaném období nejvíce zhodnotil majetek 

svých vlastníků? 

Práce je doporučena k obhajobě. 

Navržený klasifikační stupeň: velmi dobře 
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